



**COMISIA ELECTORALĂ CENTRALĂ
A REPUBLICII MOLDOVA**

**CONSILIUL ELECTORAL AL CIRCUMSCRIPȚIEI ELECTORALE
UNINOMINALE nr. , municipiul Chișinău**

**ALEGERI PARLAMENTARE
din 24 februarie 2019**

HOTĂRÎRE

**cu privire la cererea de înregistrare a grupului de inițiativă pentru susținerea
candidatului la funcția de deputat în Parlamentul Republicii Moldova d-nul. Frunze
Alexei, candidat independent în circumscripția electorală uninominală nr. 47, Stînga
Nistrului.**

nr. 8

din 30 decembrie 2018

La data de 28 decembrie 2018, d-nul. Frunze Alexei, a depus cererea privind înregistrarea grupului de inițiativă în număr de 8 persoane, pentru susținerea sa în calitate de candidat la funcția de deputat în Parlamentul Republicii Moldova în circumscripția electorală uninominală Stînga Nistrului, nr. 47, or. Camenca, Rîbnița, Dubăsari și Grigoriopol.

La cerere au fost anexate următoarele acte:

1. Procesul-verbal al ședinței adunării de constituire a grupului de inițiativă pentru susținerea candidatului Frunze Alexei la funcția de deputat în Parlamentul RM, în circumscripția electorală uninominală Stînga Nistrului, nr. 47, or. Camenca, Rîbnița, Dubăsari și Grigoriopol.
2. Lista membrilor grupului de inițiativă.
3. Copia actului de identitate al candidatului, și a membrilor grupului de inițiativă.

Potrivit procesului-verbal, la data de 28.12.2018, a avut loc ședința de constituire a grupului de inițiativă pentru susținerea candidatului la funcția de deputat, iar în calitate de conducător al grupului de inițiativă a fost ales Chiriac Nicolae.

În cadrul examinării listei membrilor grupului de inițiativă pentru susținerea d-lui. Frunze Alexei în calitate de candidat la funcția de deputat, s-a stabilit că cele 8 (opt) persoane alese în calitate de membri ai grupului de inițiativă întrunesc cerințele legale pentru înregistrare.

Examinînd celelalte documentele prezentate, CECE nr. 47 constată că acestea au fost întocmite cu respectarea cerințelor legale stabilite în acest sens.

S-a hotărît:

- Se înregistrează grupul de inițiativă în număr de 8 (opt) persoane (conform anexei), pentru colectarea semnăturilor în vederea susținerii în calitate de candidat a d-lui. Frunze

Alexei, la funcția de deputat în Parlamentul Republicii Moldova, în circumscripția electorală uninominală Stînga Nistrului, nr. 47, or. Camenca, Rîbnița, Dubăsari și Grigoriopol.

- Se aprobă în calitate de conducător al grupului de inițiativă d-nul. Chiriac Nicolae.
- Grupul de inițiativă va colecta semnăturile susținătorilor pînă la data de 24 ianuarie 2019, în conformitate cu prevederile art. 47 și 86 din Codul electoral și ale capitolului IV din Regulamentul privind particularitățile de desemnare și înregistrare a candidaților la funcția de deputat în Parlamentul Republicii Moldova, aprobat prin hotărîrea Comisiei Electorale Centrale nr. 1731 din 3 iulie 2018.
- Prezenta hotărîre intră în vigoare la data adoptării și se aduce la cunoștință publicului.

Președintele consiliului electoral



Ciurea Dorin

Secretarul consiliului electoral

de circumscripție

Sandu Serghei